
Вариант экзамена по математике в 57 школу  в 3-й
класс  

Записано со слов ребенка

1. Ширина прямоугольника 5 дм. Длина в 2 раза больше. Найти площадь и периметр фигуры.
2. Решите уравнение: Х:7=4
3. Решите уравнение: 6*x=42
4. Пример на порядок действий (со скобками). 
5. Тюльпанов 8 шт., нарциссов в 2 раза больше, пионов в 4 меньше, чем нарциссов. Роз ? 
Всего 40 цветов. В каждом букете должно быть по 3 розы. Сколько букетов можно сделать? 
6. Красная занавеска, 8 колец, расстояние 6см. Синяя 7 колец, расстояние 8 см.
Какая больше и на сколько см?
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